e MNHEBMMRKC

85 320/215 ED
2016

NPUHLUMN OEACTBUA

DXPE *J

MPONOPLUMUOAHIbHbIN
BEbICTPOAENCTBY LN
CEPBOPACMNPELENUTENDb

C NMUNOTHbLIM YIIPABNEHUEM

CO BCTPOEHHOW 3NEKTPOHUKOM U
OBPATHOW CBA3bI0

MO NMONIOXEHMWIO 30MI0THUKA

CEPUA 30
MPUTBIYHON MOHTAX
DXPESJ CETOP P05
DXPESRJ 1SO 4401-05 (CETOP RO05)
DXPE7J ISO 4401-07 (CETOP 07)
DXPE8J ISO 4401-08 (CETOP 08)

P Makc. (CM. xapakTepucTukn B Tabnuue)
Q makc. (CM. xapakTepucTukun B Tabnuue)

[T]

T = (2 g 3 T

— Knanan DXPE*J - rugpopacnpegenutenb C NUNOTHbIM
ynpaBrneHnemM oT cepBOKnanaHa ¢ MOHTaXXHOW NOBEPXHOCTBIO N0
craHpapty 1SO 4401.

MonoxeHne 30MOTHUKA KOHTPONMPYETCA NMHENHBIM AATYMKOM
(LVDT - nuHenHo perynupyembln anddepeHumanbHbli
TpaHcopmaTop) NO 3aMKHYTOMY KOHTYPY PErynupoBaHus, 4To
NO3BOMSET AOCTUYb BbICOKOW TOYHOCTU M BOCMPOU3BOAUMOCTH.
Mpwn nponagaHny nuTaHusa unu HepaboTaloLwen 3NEKTPOHUKN
30MOTHUK aBTOMaTU4YECKU MNepemMellaeTcs B aBapuiiHylo
No3NLWMIO 3a CHET AENCTBUS NPYXUH.

KnanaH nmeeT BCTPOEHHbIN 3NEeKTPOHHbIA ycunutens (Ha 6ase
SMD TexHonoruu), B BUAE OTAENbHOW NNacTUKOBOW KOPOOKK.
Ycunutenb He TpebyeT Kakmx-nnbo HacTpoek.

KnanaH nerko MoHTUpoBaTb. KnanaH noaxoauT Ans ynpaeneHust
B CresLLmMxX ruapocucTeMax ¢ 06paTHoOM CBSI3bIO MO MOMOXEHUIO,
ckopocTu W gaBneHuto. KnanaH nerko perynupyetcs npu

[ T
1) L

NOMOLLM UMEPOBBLIX HACcTpoek. [ns cneuuanbHbIX HAacTpoek Bbl
MoXeTe NPUMEHNUTb JOMOMHUTENbHBIA HAbop (CM. NyHKT 15.3).

nasneHumn = 140 6ap)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
(nonyyeHbl AN MMHepanbHOro macrna ¢ Ba3koctbto 36 cCT npu 50°C u npun

DDX>|(3PEE55§J J DXPE7J | DXPES8J
OBO3HAYEHUE HA CXEMAX (TunoBoe)
MakcumanbHoe paboyee
haBreHue:
P - A - B kaHanbl Gap ggg
T - X -Y kaHanol
gj;y;i"ﬁye""’”" pacxoampuAp 10 | 100 200 400 AB E
. ; AR T 4 fC
IcTepesnc % Q makc <0,2% 7+ F == <
BocnpoussognmocTb % Q makc +0,1% XX 7 =
OnekTpuyeckue napameTpbl CM. MYHKT 3 PIT
Temnepatypa okpyxatoLLen cpegpl °C -20/ +60 E
Temnepatypa paboueit XunaKoctu °C -20/+80 AB G
[nana3oH BA3KOCTM Macna cCr 10 + 400 Ol >< z{ G,‘
* <
Knacc unctoTbl paboyeit xmakocTu Knacc 17/15/12 o ISO 4406 Z*TA W XX 7 ~
(ans gnutenbHoro cpoka cnyxobl - 16/14/11) PIT
PekomeHgyemas BA3KOCTb cCr 25
Macca Kr 85 | 105 | 17

85 320/215 ED

114




e MNHEBMMRKC DXPE *J

CEPUA 30
1 - KOO ONnA 3AKA3A
I |
MponopunoHanbHbI Onuus:
pacnpegenuTens c | W7 = LluHko-
ObICTPOAENCTBYOLLIMM HUKenesoe
NUMOTHBIM KNanaHom NoKpbITUE Kopnyca.
Tunopasmep: Mponyctutb, ecnu
S He TpebyeTcs (cm.
5= CETOP P05 nyHKF; 1}%) (
5R = I1SO 4401-05 (CETOP R05)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07) o .
YHKUMS KOHTakTa C:
8 =1S0O 4401-08 (CETOP 08) A’= BHeLUHWI paspeLuatoLLmi
BcTpoeHHas umpoBasi aneKTpoHWKa ans B = BHYTPeHHWit paspeLuaroLLnit
oGpaTHol cBa3n C = 0B koHTponb
Tf” 30Mn0THKKa: OCHOBHOI# pasbeMm:
Z* = HyneBoe nepekpbITMe 6 nuHoB + PE (3emns)
Z*tA = HyneBoe nepekpbITMe
CM. NyHKT 2 ansi Bbibopa BENUYMHBI HOMUHAMBHOIO CurHan ynpaeneHus::
pacxoha. EO = HanpsixeHve +10 B
Opyrve Tunbl 3onotHukoB (Tun C unu A n t.4.) E1 =10k 4 + 20 MA
BO3MOXHbI M0 3anpocy. ’
[peHax:
| = BHyTpeHHUN
E = BHewHun
YnpasneHue:
| = BHyTpeHHuI
E = BHewHun
YnnoTHeHus:
N = YnnotHeHuns NBR ans muHepanbHbIX macen
(cTaHgapT)

V = YnnotHenna FPM anga cneumanbHbIX XXUOKoOCTen

(rabapuTHbIE M MOHTaXHbIE pa3Mepbl HE U3MEHSIOTCS
ot 30 go 39)

1.1 - MMoKpbITUE NOBEPXHOCTU

CTaH,D,apTHbIVI KnanaH nocTasrseTcsl C NOKPbITUE NOBEPXHOCTU YepHbIM (hocaTMpOoBaHUEM.

LIMHKo-HMKeneBoe MOKpbITVME AeNnaeT KnanaH yCTOWYMBbLIM K BO3AEWCTBUIO CONSAHbIX TYMaHoB B TedeHun Ao 600 yacos (TeT npoBoaurcs no
cranaapty UNI EN ISO 9227 v ouenusancs no ctaHaapty UNI EN I1ISO 10289).

85 320/215 ED 2/14



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

2 - BOBMOXHbIE KOH®PUT'YPALIUU

3-X NO3ULMOHHbIN C NPYXUHHbLIM LLEeHTPUPOBaHUEM

A|B|
X X 4 X1
PITl
TWN KNanaHa z* Perynupyembiin pacxog npu Ap 10 6ap P-T

DXPE5)J
DXPESR) 100 100 n/mMuH

120 120 n/mMuH
DXPE7)J

200 200 n/mnH

250 250 n/myH
DXPE7)

400 400 n/mMuH

KOchmrypau,Mﬂ KnanaHa 3aBUCUT OT KOM6VIHaLI,I/IVI TnNa 30/10THUKa N BENUYNHbI HOMWUHaNbHOro pacxoaa.

OeTtanusnpoBaHHas rugpocxema

ABAPUMHASA NO3nUmA

Mocne nponagaHuy 3aNeKTPOMUTAHUA MW MPU HANU4YUK
BblkNoYyawwero curHana (mcnonHexvue ...K11A) ocHoBHON
30MMOTHUK 3@ CYET MPYXUH NepeMeLLaeTcs B aBapuiiHyto nosunumio,
B KOTOPOW OCHOBHbIE KaHarbl OTKPbITbl orpaHnyeHo (1%...6% ot
MOSHOTO XO4a OCHOBHOIO 30/10THUKA B HanpasneHnn notokos P-B /
A-T).

A_E___EI ‘q
o &N
% < A
Z*TA Nvl___ MX X<
P'T
TUMN KnanaHa Z*tA | Perynupyembiin pacxop npu Ap 10 6ap P-T
DXPE5J
DXPESR) 100 100 n/MuH
120 120 n/munH
DXPE7)J
200 200 n/mnH
250 250 n/mnH
DXPE8J
400 400 n/MunH

ABAPUMHASA MO3ULMA (FAIL SAFE)

Mocne nponagaHun 3NeKTPONUTAHUSA MU NPU HaNU4Um
BblkNovatuwero curHana (ucnonHexune ...K11A) ocHoBHON
30MOTHUK 3@ CHET NPYXWH NepemeLLaeTcsl B aBapuiiHyto nosunumio,
B KOTOPOM OCHOBHbIE KaHarbl OTKPbITbI MOMHOCTBIO M MOTOKW MAaYyT
P-A/B-T).

3-X NO3ULMOHHbIN pacnpegenuTesnib B NOJIOXXeHUN C NPYXUHHbIM CMeLleHnemM

HetanusuposaHHas rmgpocxema

A
T
| :MTL‘IXW |
pIT
L
I m
Lty
Y B
R 7 A
|
| '—@IX ﬁ < :
K_x_g_;Tb__ ___Yj_l

ABL____ k|
X XX | =
| ]z*' <\, |
| : PI | :
_ I_ |
|_| . - |_|
[ ||
AR —
1 SUR
I XKk I
b Alxx 4+ — |
L _—— -9 — |
I T 1
Al X ® PIT Y

85 320/215 ED

314



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

3 - ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
3.1 - BcTpoeHHasi afieKTPOHUKa

Pexum pabortbl 100% (noctosiHHas paboTa)

Knacc 3awmtbl no EN 60529 IP65 / IP67

HanpsikeHue nutaHuns B noct.Tok 24 (o1 19 po 35 B nocrt.Toka), konebaHusa makc. 3B

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb BA 35

MakcumarnbHbIN TOK Ha KaTyLuKe A 2.6

MnaBkun npegoxpaHuTens, BHELLHWUI Makc.ToK 4A

CurHanel ynpaeneHusi: HanpsbkeHune (EO) B nocrt.Tok +10 (conpoTtueneHue Ri > 11 kOm)

Tok (E1) MA 4 + 20 (conpotuBneHue Ri = 58 Om)
KoHTponbHble curHansl: HanpsixeHue (EO) B nocrt.Tok +10 (conpoTueneHne Ro > 1 kOm)
Tok (E1) MA 4 + 20 (conpotmenenne Ro = 500 Om)

KoHTponupoBaHue 0Tka3oB

MeperpeB 1 neperpyska anekTpoHWKN, owmnbka gatumka LVDT,
06pbiB kabens, coon B nMTaHUN

Mepenayva gaHHbIX

WHtepdenc LIN-bus (c gononHuTensHbIM Habopom)

OneKkTpuyeckoe NnoacoeamHeHme

pasbem 7- pin MIL-C-5015-G (DIN-EN 175201-804)

OnekTpomarHuTHas coemectumocTtb (EMC):
amucens EN 61000-6-4
NOMEX0YyCTONYNBOCTb EN 61000-6-2

cornacHo ctaHgaptam 2004/108/EC

4.2 - CxemMa BCTPOEHHOMN 3NEKTPOHUKUN

VcnonHeHue A - BHELWHWI paspeLyarowmin

+24B A o
MutaHne OB B ¢

Paspewatowmin C 9
curHan

CurHan D g
ynpaBneHns E ¢

KoHTtponb F
(obpaTHan cBA3b)

"3emna" G ¢

WcnonHehwve C - 0B KoHTporb

Dither
+24B A
MNutaHne OB B

CurHan
ynpasneHus

mQO

KoHTtponb F
(obpaTHas cBA3b) C |

"3emns" G

VcnonHeHve B - BHyTpeHHWI paspeLuatoLLmii

+24B A
MutaHne OB B ¢ A
-

Het curnana C

Dither

CurHan D ¢
yrnpaBneHva g |

KoHTtponb F
(obpaTHas cBA3b)

"3emna" G —

85 320/215 ED

414



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

4 - UCMNMOJNHEHUE C YNPABJIIEHUEM MO HAMNPAXXEHUIO (EO)

CurHan ynpasneHus gormkeH 6bite mexxay -10B n +10B. KoHTponbHbI curHan ¢ kapt B u C HaunHaeT noctynatb ¢ 3agepxkon 0.5 cekyHa
nocre BKMOYEHUs NUTaHWS.

__ AB A B
gz:l X Tw| Mk X|
7Z* I Z*TA W\ﬂ ]
T PT
YNPABIEHUE -10B 0B +10B YNPABJIEHUE -10B 0B +10B
KOHTPONb -10B 0B +10B KOHTPONb -10B 0B +10B
T KoHTtakT | 3HayeHus | ucnonHenune A | ucnonHexuve B ucnonHeHue C
‘ ~
()
& | A 24BDC
\ } } HanpsixeHne nutaHna
& < | B 0B
| [
cl 1 1 c PaspeLyatowuin | He ucnonb3yeTcs KOHTAKT F -
- } T 24B DC - conpoTtueneHve OB
[
> } o S B R +10B Ynpasnswowmii curdan (amdpdepeHumanbHbii BXxoa)
| [
I
& i DU } } E 0B conpotusnexne KOHTAKT D
\ . KoHTponb (conpoTuenexune 0B:
F
| o } N = } } F +10B KOHTAKT B) KoHTponb
@\ [
I PE GND 3emnis
= }F T T
\ \,J
T
| T

5 - UCMONHEHUE C YMNPABJIEHUEM MO TOKY (E1)

CurHan ynpaeneHus nopgaetcs Tokom B 4...20 mA. Ecnn Tok curHana ynpasneHust Huxe, To kapTa OyaeT BbigaBaTb ownbky 06 obpbise
kabens. Ons cbpoca faHHOW OWMOKM AOCTAaTOMHO BOCCTAaHOBUTL kabenb. KOHTponbHbIN curHan ¢ kapT B u C HaunHaeT noctynatb €
3apepxkor 0.5 cekyHA nocne BKMYEHNUS MUTaHUS.

A B EI A B
el a0 = G = o
X )l 4 q
z*%X] Ly [€XT<3 z*TAWM <
P T P T
YMNPABNEHUE 4vA 12mA  20MmA YNPABNEHUE 4mMA 12mA 20MA
KOHTPOIb 4vA 12mA  20MmA KOHTPOJ/Ib 4mA 12MA 20MmA
o0 KoHTakT | 3HayeHus | ucnonHeHve A | ucnonHexHue B ucnonHeHue C
| f (”\
| AN I A 24BDC
} } } } HanpskeHne nutaHus
\ =< ; ; B 0B
| |
| c ! } } c Paspelyatolimin | He ncnonbsyeTcs KOHTAKT F -
} —= } T 24BDC . conpoTtnenexe 0B
| | [
} D } —t— } } D 4+20 MA Ynpaensowwmin curdan (auddepeHumnanbHbIi BXOA)
| | [
} | & } %%% E 0B conpotueneHne KOHTAKT D
‘ ‘ bt KoHTpons (conpotuenetve 0B:
F | - p p :
} I } e F 4+20 MA KOHTAKT B) KoHTponb
\ \ [
} 7@})77771‘7}77 PE GND 3emns
r
= ! L)
T
LL,,,J

85 320/215 ED

5/14



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

6 - TPAOUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
(nonyuyeHbl ans Baskoctn 36 cCt npun 50°C)
30IMOTHVKOB.
6.1 - F'padomkn ansa DXPES5J n DXPE5RJ
SPOOL 2100
Aploap] 35 Q [ 35 Aploar]
15 | \ 7 ] / 15
TN \\ A 4450?@// %
5[ \\ \ 100 / // —s
IR W
nosvunsa cMmeLleHns
-100% 0 — (% ot xona 3onoTHMKa) - +100%
4mA 12mA 20mA
-10B 0B +10B
6.2 - M'padomkn gna DXPE7J
SPOOL 2120
Apl6ap] Q [/ Ap[6ap]
‘ 500
[
e
35 35
\\\ 300 L~
PPN 200 T T
5 \\\ / // 5
SSNp=Z==g
T~ L
T~ [T
\}r%/
no3nLmMs CMeLLLeHNs!
-100% 0 (% ot xoma sonoTHuKa) - +100%
4mA 12MA 20mA
-10B 0B +10B
SPOOL Z200
Apl6ap] SOQO["/M”H] Ap(6ap]
5
N | [T A%
SN LA H e [ 4
15 \ / 1
\‘\ \\ 300 /, Y —1°
5 \\ 200 // — 5
\\\\\ 100 //,//
\ /
offset position I
-100% 0 — (% ot xona 3omn0THUKa) - +100%
4mA 12mA 20mA
-10B 0B +10B

Tunosble pacxogHble XapakTepUCcTukn npu NOCTOAHHOM Ap B 3aBUCMMOCTW OT CUTHana ynpasneHuna n uaMmepeHHble 4nd CoOoTBEeTCTBYLNX

SPOOL Z100TA
Q [n/
Apfearl 35 50 b 35 Ap[6ap]
15 \ — il / 15
\\ \\ I —{150— m 7 / v
AN 100 / /
5 N /A 5
— -
\\\ 50 //

0 50 — @ ot xoga sonotHuka) - +100%
4vA 12mA 20mA
-10B 0B +10B

SPOOL Z120TA
Apl6ap] 50?} [nfaar] Ap[6ap]
[ ] [
. T[]
M T Tl 35
N 300) ]
L N AT s
- \\\\\ 200 /,/ //,
Sk N LT 5
=~ \\\§ 100 4,//

0 50 (% oT xo4a 3OJ'IOTHVIKa) -+100%
4mA 12mA 20mA
-10B 0B +10B

SPOOL Z200TA
Ll \50Q0 inhanid Aplsap]
35
\\ [ ] [ //
L e Dl
15 L _ \ / 15
\\ \\ 300 /r ~
5 F= ‘\\‘ 200 / 5
\\\\ ////
<N 100— A A4~
N 7
\\ J/

nosuuus Fail safe

0 50 (% ot xopa 30n0THUKA) - +100%
4mA 12mA 20mA
-10B 0B +10B

85 320/215 ED

6/14



e MNHEBMMRKC DXPE *J

CEPUA 30
3.1 - I'pacmkn ana DXPES8J
SPOOL Z250 SPOOL Z250TA
Q [n/
Apl6ap] Q [/ Api6ap] Ap[6ap] o [/ Apl6ap]
w 00T [ 1
—H800— 7= 35 80 =~ 35
. W= "B I
600 600
N 15
15 500 15 N 500 15
AN 400 L~ S 400 L~
5 \~\ 300 /'/ 5 5 k= \~\\ 300 / /,/ 5
U NN boo— 4 L —1 — ‘\\‘\‘ 200 L
Nno3nLmsa CMeLLEHUS nosuuusa Fail safe
-100% 0 (% ot xopa 3onoTHuka) ~ +100% 0 50 —(% ot xopa sonotHuKa) - +100%
4AmA 12MA 20mA 4mA 12mA 20mA
-10B 0B +10B -10B 0B +10B
SPOOL Z400 SPOOL Z400TA
Q [n/
Apl6ap] Q [nmnH] Apl6ap] Apl6ap] - [niawed Apl6ap]
2N SN | o % 2N I S Y -
15 \\ m ~~700»ﬂ // 15 15 B \\ ﬂ —700— E // 15
\ 600 y ] N X 600 7 .
N 500 / 500
5 N 400 i 5 5 N 400 7/ 5
ENERAN 300 A L SN 300 A LA
\\\ /// \\\ ///
N 200 4 \\ 200 //
N\ SN\
no3numsa CMeLLeHns I nosuuusa Fail safe
-100% 0 (% ot xopa sonotHuka) - +100% 0 50 — (% ot xona 3onoTHuUKa) - +100%
4mA 12mMA 20mA 4MA 12MA 20mA
-10B 0B +10B -10B 0B +10B

85 320/215 ED 7/14



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

7 - BICTPOOAENCTBUE

7.1 - DXPE5J n DXPESRJ

BPEMSA CPABATbIBAHUA
Xon[%]

100

" /
Ry

)\

t [mc]

7.2 - DXPE7J
BPEMA CPABATbIBAHUA

Xoa[%]

100

" /|
J
Y/

0 5 10 15 20
t [mc]

7.3 - DXPE8J

BPEMSA CPABATbIBAHUA
Xoa[%]

100

75

50

AN

25 4

t [mc]

Amnnutyga [AB]

Amnnutyaa [ab)

Amnnutyna [ab]

(nomny4eHbl ANA MUHepanbHoro macna npv Baskoctn 36 cCt npu 50°C)

BbICTPOENCTBUE
S~
N
N
~ON
N\
AW -90
///’ -70
/
// >
= -30
=] -10
5 10 20 30 4050 70
YacroTa [y]
BbICTPOOENCTBUE
NN
NEAN
\\
 INLA
7711 %
// -70
//, -50
L= -30
— -10
5 10 20 30 4050 70
YacroTa [u]
BbICTPOENCTBUE
N
~
AN
AN
N
\/ -90
7\ /I\
ZLX I\ 70
// _50
z
4 -30
— -10
5 10 20 30 4050 70

YacroTa ['y]

B Tabnuuax nokasaHbl BeIM4UHbI BpeMeHU cpabaTbiBaHUA U3MepeHHbIe NpU cTaTUYHOM AaBneHuu B 100 Gap.

—t 5%
— = +100%

—_t 5%
— — +100%

— t 5%
—— +100%

85 320/215 ED

8/14



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

8 - TMOPABJINYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

(nonyyeHbI AN MUHepanbHoOro macna npu Baskoctn 36 cCt npu 50°C)

DXPES5J
DXPERS5J DXPE7J | DXPE8J
MakcumanbHbIn pacxoq n/MuH 180 450 900
TpebyeMbiii pacxon ynpaeneHus Npu oTKPbITUM . 7 13 8
0 —100%
TpebyeMblii 06bEM Macna Ha ynpaBneHun npu oM 1.7 3.2 10
oTkpbITUn 0 —100%

8.1 - YnpaBneHue u gpeHax

Hanwuuue 3arnywkun
TWMN KNANAHA
X y

|E  BHYTPeHHee ynpaeneHue HET oA
1 BHELLHWIA ApeHax

I BHYTpeHHee ynpasneHue HET HET
1 BHYTPEHHWIA ApeHax

EE  BHeWHee ynpaeneHue n oA oA
BHELUHWIA ApeHax

El BHELLHee yripasrieHve u oA HET
BHYTPEHHWI ApeHax

NABIEHVS (6ap)

[aBneHue MIN MAX
[asnexune ynpaenenus B kaHane X 15 250
[aeneHue B kaHane T ¢ BHYTPEHHUM } 30
OpeHaxem

[aBneHue B kaHane T ¢ BHELUHUM ) 250
OpeHaxem

The DXPE*J valves are available with piloting and drainage, both internal and external. The version with external drainage allows a higher
back pressure on the unloading. The version with external pilot with reduced pressure must be used when higher pressures are needed.

DXPE5J n DXPE5SRJ

X: M5x6 3arnywka Ans BHelWHero
ynpaenexus

Y: M5x6 3arnywka Ans BHeLWHero
ApeHaxa

X:M6x8 3arnywika Ans BHeLHero
ynpaBnexms

Y:M6x8 3arnyLuka Ans BHeLWHero
ApeHaxa

85 320/215 ED

914



e MNHEBMMRKC

DXPE *J

CEPUA 30

9 - TABAPUTHbLIE N MOHTAXHbIE PASMEPbLI DXPE5J n DXPE5RJ

pa3mepbl B MM

80

24.5
276.5

23

70 7‘——7—7

NPUMEYAHUE:
CMOTpUTE MOHTaXHYI0 NOBEPXHOCTb B MyHKTE 12.
- He cHumamnTe gatumku.

Kpennexve knanaHa: 4 BuHTa M6x35 - ISO 4762

MomeHT 3aTskkmn: 8 Hm (BUHTHI A 8.8)

Pe3b6bl MOHTaXHbIX OTBEPCTUIA Ha nnuTe: M6x10

Lamu:

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNJTIOTHUTENbHbLIMU KOJb-

5 wt. OR2050 (12.42x1.78) - 90 Shore
1 wTt. OR2037 (9.25x1.78) - 90 Shore

OcCHOBHOW paszbem

OnekTpuyeckuii wrekep 7 nuHoBbI DIN 43563 - IP67
PG11 EX7S/L/10 kog 3890000003
(3aka3sbiBaeTCs OTAENBHO)

85 320/215 ED

10/14




e MNHEBMMRKC DXPE *J

CEPUA 30

10 - TABAPUTHbIE N MOHTAXHbBIE PASMEPbI DXPE7J

pa3mepbl B MM

225

\ 100

| P
| [
A i
L

4.5
22 —=
3 80

~— 52 144

300.5

B\ /o\H0)

NPUMEYAHUE:
CMOTpUTE MOHTaXHYI0 NOBEPXHOCTb B MyHKTE 12.
- He cHumamnTe gatumku.

Kpennenve knanaHa: 2 BuHTta M10x60 - ISO 4762 MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNIIOTHUTENBHBIMU
2 BuHTa M6x60 - ISO 4762 1 KonbLuamu:
. . 4 wT. OR130 (22.22X2.62) - 90 Shore
MoMEeHT 3aTsKKM: M10x60: 40 Hm (BuHTbI A 8.8) 2 wT. OR2043 (10.82x1.78) - 90 Shore

M6x60: 8 Hm (BMHTLI A 8.8)

Pe3b6bl MOHTaXHbIX OTBEpCTMIA Ha nnuTe: M6x18; M10x18

2 | OcHOBHOW pasbem

OnekTpuyeckuit wrekep 7 nuHoBbl DIN 43563 -
3 | IP67 PG11 EX7S/L/10 code 3890000003
(3aka3blBaeTCs OTAENBHO)

85 320/215 ED 11/14



e MNHEBMMRKC DXPE *J

CEPUA 30

11 - TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbIE PASMEPbLI DXPE8J

pasmepbl B MM

|
I I T T /4
e te—— "
251 —
e
I | I
! 7 YT
2 il 1
‘ ‘ i T N
" 1
—= 16.5 26 80
~— 50 187.5
368
|
@ lTl lPl lYl
} |
! L1
46
1 @ ‘ e =N
115 f*~ff74*+ J{ — T -—- — — lky —
@
¥4 |
@\ X A ‘ 1By @
NPUMEYAHUE:
CMOTpUTE MOHTaXHYI0 NOBEPXHOCTb B MyHKTE 12.
- He cHumamnTe gatumku.
Kpennenwve knanaHa: 6 BuHToB M12X60 - 1ISO 4762 MoHTaxHasi MOBEPXHOCTb C YNIOTHUTENBHBIMU KOMbLAMM:
. 1 | 4 wt. OR3118 (29.82x2.62) - 90 Shore
MomeHT 3aTskkn: 69 Hm (BUHTLI 8.8) 2 WT. OR3081 (20.24x2.62) - 90 Shore
Pe3bbbl MOHTaXHbIX OTBEPCTUIA Ha nnuTe: M12X20 =
2 | OcHOBHOW pa3beM

OnekTpuyeckuii wrekep 7 nuHoBbl DIN 43563 - IP67
3 | PG11 EX7S/L/10 kog 3890000003
(3aka3biBaeTcs OTAENBHO)

85 320/215 ED 12/14



e MNHEBMMRKC DXPE *J

B‘ X! [ononHWUTenbHbIN

@e/ kaHan “T”

|
|
|
|
|
!
—d

2 11.2 (max M6

DXPE7J DXPES8J 1302
ISO 4401-07-07-0-05 : ISO 4401-08-08-0-05 e 1127 ——=f
(CETOP 4.2-4-07-350) (CETOP 4.2-4-08-350) — ; 2058 —
f— 77 .——
~ 532 =
294 »—'«
- 17.5 T
A2 183 a2 56
T T T G
* + + L g ml * \‘ 9 o
[} 0‘\ N’i w r 1 i AF f § Cl&lﬂl A
?i"“‘q:ﬁ MQL‘ gmg L /T\\/P$Y
: | = B I
E%'Eumﬂfi> 3 S‘\'\l O 4 "B - M12
‘ ! 9 'a
! * - o~

@ 11.2 (max)

@ 17.5 (max) @ 6.3 (max)

@ 25 (max)

CEPUA 30
12 - MOHTAXHBIE MOBEPXHOCTHU
DXPE5J — 651 —= DXPES5RJ -~ 62 —=f
CETOP 4.2-4 P05-350 54— ISO 4401-05-05-0-05 -— 54
- 508 = (CETOP 4.2-4 R05-350) _| 508
— 373 — 373 =
7 =27 -
16.7 4’4"* 16.7 —= r*
. 3.2 4"[‘7 3.2 ‘—rf
=93 ™ ‘ @ 6.3 (max) T . 8 —= =
| l | / N \ ©6.3 (max)
o il od L 3
C L o

13 - PABOYUE XNOKOCTU

xupgkocten, Takux kak HFA, HFB, HFC npokoHcynbTMpynTech B Hallem OTAeNe TEXHUYECKOW NoaaepKKu.

YNNOTHUTENbHbIX NPOKNaaoK. YKunpgkocTb gormkHa COXpPaHATb CBOU (t)I/I3I/ILIeCKVIe 1N XMMUYeECKMe CBONCTBA.

14 - MOHTAX

WcnonbayiiTe ruapaenmyeckme XnMaKocTu Ha OCHOBE MUHepanbHbiXx Macen Tuna HL unu HM B cooTBeTcTBUM co cTaHpgapTom ISO 6743/3.
Ins xupakoctent Tuna HFD-R (docdaTHbix admpoB) ucnonbayite ynnotHeHns FPM (kog V). No noBody mcnonb3oBaHUs Apyrux TUMNoB

Mcnonb3oBaHue xugkocten npu temnepartypax cbbille 80°C BepérT K YCKOPEeHHOMY yXyALlleHUo KayecTBa XngkocTten n XapaKTepuctTuk

PacnpepenvTtenb MOXHO yCTaHaBNMBaThb B JIO6OM MONOXEHUN. Conpsiraemas NoBEpXHOCTb
Y6eauTech B OTCYTCTBUM BO3AyXa B rMapocucTeme.

KnanaHbl KpenaTcs BUHTaMW UNU WNUNbKaMW Ha NIOCKOW
NMOBEPXHOCTU, MNOCKOCTHOCTb U LLEPOXOBATOCTb KOTOPOW PaBHbI
UNu nydle ykasaHHbIX Ha yepTexe. Ecnn MuHUManbHble
3HayeHus He cobnogaloTcs, TO XKMAKOCTb MOXET NPoTeYb Mexay
KnanaHoM ¥ MOHTaXHOW NOBEPXHOCTbIO.

Mo3aboTbTecb O YNCTOTE MOHTAXHOW NMOBEPXHOCTM U YUCTOTE

oKpy>KatoLLeii cpedbl B MOMEHT MOHTaXa.

85 320/215 ED

13114



e MNHEBMMRKC DXPE *J

CEPUA 30

15 - MIPUHAONEXHOCTHU

(3akasbiBatoTCA OTAENBHO)

15.1 - ltekep

[aHHbIM KNanaHam Ans NOAKMIYEHUA K cucTeme ynpaBneHus

Heo6xo4uM 7-MU MUHOBLIN (KOHTAKTHbLIN) WTEKep, KOTOPbIA

noakItoyaeTcs K kopobke Ha KnanaHe co BCTPOEHHOMN 31eKTPOHUKOMN.
2 Bo nsbexaHne aneKTpoMarHUTHbIX MOMEX U B COOTBETCTBUN

C HOpMaMu anekTpoMarHnuTHon coemectumoctn EMC,
pEKOMEHAYETCS NPUMEHATb METaNMUYECKUIA LUTEKEP. 60
Ecnu npumeHsieTcs NnacTuKoBbIN WITEKep, yoeauTeck, YTo knacc
3awuTbl IP 1 EMC knanaHa obecneymBatoTcs.
MHeBMakc nocTtaBnsieT meTannuyeckue wrekepbl Tuna MIL-C-5015-G (EN 175201-804).
HaumeHoBaHue: EX7S/L/10 kon 3akasa 3890000003

15.2 - Paamepbl npucoeanHsaemMbIX kKabenemn

MuTtaHwne:

- AnvHa kabens go 20 metpos: 1.0 Mm?

- AnvHa kabens go 40 metpos: 1.5 Mm?

Ynpasnenue: 0,50 mm?

Kabenb fomkeH UMeTb 7 M30MMPOBaHHbIX XKW, OTAENIbHOE 3KpaHWPOBaHWE AN XU C yNpaBnsioLyMMU curHanamMmm n obLuee skpaHMpoBaHue.

15.3 - Ha6bop Ans BBoAa B akcnnyarauuto LINPC-USB
YCTpONCTBO ANA 3anycka u AnarHoCTUKK, cmoTpuTe katanor 89850

16 - MOHTAXHbIE MJINTbI

(cm.kaTanor 51 000)

DXPES5J DXPE7J DXPE8J
C KaHanamm CHu3y PME4-AI5G PMEQ7-AI6G -
C KaHanamu cb6oky PME4-AI5G PMEOQ7-AI6G PME5-AL8G
. P-T-A-B 3/4” BSP 1" BSP 172" BSP
pesbba B kananax: y 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

Ten.: +7 (495) 739-39-99 Dakc: +7 (495) 739-49-99
mail@pneumax.ru - www.pneumax.ru

r ‘ OO0 “MHEBMAKC”
e 141400, MockoBckas 061., I. XumKun, KommyHanbHbIi np., B1. 30

85 320/215 ED 14/14



